1 AR

q
O
0, 0
%  Lxau
T+ ,» u....rmN ?m
Q! ~

J/,p,ru.h.wrmf“«w
)
A

N\ O
QL T2

¢
=

,,m.,sﬁ_.p& ,,&EE.C,» %&éa&w "

Pl LUGA QUM €0

SE M TRENCNIN V1Y

L 5 SgtT S " .
2 AL g
- s - 3 -
1 N 0
y .
\x/ o . ///
y N\~ ™
/ * ~
j 2N\ N
/ w N\ )
¥ A
' 4 /I
£, \
: e //
i .

PC‘ .._,rt.rfm- Mfm A.IWFL,

ARNEANE, ARG DG

“7:“

14 60w,

MRR Y

LSRR

~

PO e ST

(]

y\

f
(d+4

Sanoim

—~

6) 1) 3+ 120 = 3480w

Corqos . Deogs 3460 -4 00= 1760w -

mJ ) 5
2, Jabanow

MROLIEY  Uhia
o W 3 Ueoswows S

WU ULHUMILOR. WYUIo LR A CH
(o yeuwoburo

4 7. g
00 [OUNOMNE (WAL W UMe 400 30 mﬁ?.

[exu,

Sw €+ (La- €0+ ﬂ%n&u 43 \whoniomss
9:31 la »31;., 6 -aj=]a Lm Tkt

U0 Tl
N 2

oy Weboqugueo
(0+6)+ (La-8 +7=30+ 1

F n

( Ja-€)+ |

(0+6)+ (Ja-€)+1=08

i

A6 ~Q

¥

A+6 =33

VISR W CALX UL

Toqugs oo 4800 e ADw BC anobonns, mponugun
Jpsgoonan ooy 4D go weviu N g Di=Be,
mvg%ig
AC = 49+ %C
P=AD +Dir <A BC A agpboroupnn 4 ACK ~pplibaggaent
- bC v neqauassomans (BC+JA BCH DY) | guarae

O Il Ck, W00 = LA QW zek =6o°

Yo Bl%;%gs? Qm}& wgo”)
@@% - (bt (10 mya f\m& mw 60°)

TN m:gcfg:: Bl =A4c

%ﬁ%b D) =B

an%\én%\ <Bok=2C0p)
#b=CY) S A g A5 D ?&x@m«& oy .

ESEW

R e e



